


1. 3anucaTb ypaBHEHNE
KacaTtenbHOWU K rpauKky doyHKLNN



2.Hantu f'(x)
a) f(x) =2x? - 5x +1;
6) f(x) =7 /x°:

B) f(X) = (3x - 2)/(7 - X);



v.1aviivli shnaHcnvic HPUVIobUL AUV

dOYHKLNN
f (x)= sin 1T X
B TOYKE X,=3TT1/2

A) -m; b) m;

B) 1; I') -1



4.Hantn abecuncecy Toukn rpauka yHkumn, B
KOTOPOW TaHreHc yria Hak/ioHa KacaTeslbHOM K
NoSIOXNTENbHOMY Hanpas/ieHntio Ox oTpuLaTesniex




5. Hantn cymmy abecumncc Touek nHTepaana

(-4;4), B KOTOpPbIX KacaTerbHasda K rpadouky
napannenbHa Ox

A
b) o;
B) 2;
Rz







3agada Ne1.
Ha pucyHke nsobpakeH rpapuk doyHkumn y = f (x) n
kacaTeribHasi K HeMy B TOYKe C abCLMCCON X,
HanTn 3HayeHne Npon3BOAHOM B TOYKE X, .




Peitenune 3agaum Ne1.

f(x)=tg o, o - yron Mexxay aToii KacaTeabHOM 1
TIOJIOXKUTEIbHBIM HarpasieHreMm ocu OX.

a = ZLABO

M3 A ABO: tg ZABO = AO/BO, AO=4, BO=3,
tg ZABO=4/3.

f°(x) =4/3

OTBeT:4/3



3agada Ne2.
Hamnuinte ypaBHeHHe KacaTe/IbHOU K IpadpHUKy
dyukimu f(x) = (x8-1)/(x4+1) mapasneabHOM
MIPSIMOU Y = -32X+7.

OTBeT: y=-32Xx-49



3azava Ne3.

Ha mapabosne y = x*-2x-8 HaliTu TOUKy M, B
KOTOPOM KacaTe/ibHas K HeN TapajieibHa
MIPSAMOU 4X+Y+4=0.

Otser: M (-1;-5)



3agada N°4.

Hantn KoopauHaThl TOYKH, B KOTOPOU
KacaTesibHasl K Iapabose y=x>-x-12 o6pa3yeT
¢ ocbr0 Ox yron 45°7



